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-Dice la: 
  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Muy buenos días, señoras diputadas y señores diputados se 
ruega ocupar sus bancas, por favor. 
  Por Secretaría Parlamentaria se informará acerca del quórum legal. 
 
Secretaría Dra. Reynoso. Informa: Muy buenos días, señora presidenta.       

Contamos con la presencia de 26 señores diputados y diputadas. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias secretaria.  

Con quórum legal reglamentario y siendo la hora 11:00 damos inicio a la Cuarta Sesión 
Extraordinaria del Periodo 136. 
  Invitamos a la diputada María Argerich y al diputado Germán Álvarez Scolamieri a izar los 
Pabellones Nacional y Provincial, respectivamente. 
 
 

-Así se hace- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Punto 3° del Plan de Labor: Lectura de la Versión Taquigráfica 
correspondiente a la Tercera Sesión Extraordinaria realizada el 17 de diciembre del corriente año 

Por Secretaría Parlamentaria se procederá a su lectura. 
 
SR. DIPUTADO LEDESMA.- Pido la palabra señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Juan Carlos Ledesma. 
 
SR. DIPUTADO LEDESMA.- Gracias señora presidenta, es para solicitar la omisión de la lectura 
de la Versión Taquigráfica correspondiente a la Tercera Sesión Extraordinaria y que se someta 
a consideración del Cuerpo para su aprobación. Gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias diputado. 

A consideración del Cuerpo la moción de omisión de lectura de la Versión Taquigráfica 
formulada por el diputado Juan Carlos Ledesma. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo. 
 
 

-APROBADA- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.-  Punto 4º del Plan de Labor. Asuntos Entrados: 
 
 

L I C E N C I A S 
 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Pido la palabra señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Tiago Puente. 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Gracias presidenta, es para solicitar licencia para los diputados de 
todos los bloques que no se encuentren presentes, sin perjuicio que ingresen en el transcurso 
de la sesión. Gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias a usted diputado. 
 A consideración del Cuerpo el pedido de licencias formulado por el diputado Tiago 
Puente. 
  Quienes estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo. 
 
 

-APROBADO- 
   
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Continuamos con el Plan de Labor:  
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C O M U N I C A C I O N E S 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Por Secretaría Parlamentaria se procederá a su lectura. 

 
Secretaría Dra. Reynoso. Lee: Nota dirigida a la presidenta de la Cámara de Diputados a los 
fines de informar la constitución del Bloque “Generación del Cambio”.  

Firmado: Tiago Puente -Presidente Bloque Generación del Cambio-.   
Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica.  
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo.  
 
Secretaría Dra. Reynoso. Lee: Nota dirigida a Secretaría Parlamentaria remitida por el Bloque 
unipersonal PRO solicitando se mantenga su estructura dentro de la Cámara de Diputados. 

Firmado: Natalia Saseta -Presidenta Bloque PRO-. 
Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica.  
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo.  
 
Secretaría Dra. Reynoso. Lee: Decreto P.C.D.P Nº 1828 reconociendo la conformación del 
Bloque “Generación del Cambio”, con sus integrantes y autoridades designadas. 
 Firma el presente dictamen: Noelia Paola Fedeli -Presidenta Cámara de Diputados- y 
acompaña con su firma Dra. Laura Liz Reynoso -Secretaria Parlamentaria Cámara de Diputados-
.  

Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica.  
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo.  
 
Secretaría Dra. Reynoso. Lee: Decreto P.C.D.P Nº 1829 reconociendo la conformación del 
Bloque Unipersonal Propuesta Republicana “PRO” integrado por la diputada Natalia Saseta. 
 Firma el presente dictamen: Noelia Paola Fedeli -Presidenta Cámara de Diputados- y 
acompaña con su firma Dra. Laura Liz Reynoso -Secretaria Parlamentaria Cámara de Diputados-
.  

Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica.  
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo.  
 
Secretaría Dra. Reynoso. Informa: Sin más comunicaciones, señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias secretaria. 

Continuamos con el Punto 5º del Plan de Labor:   
  
  

P R O Y E C T O S   P R E S E N T A D O S 
  
  
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Por Secretaría Parlamentaria se procederá a su lectura a fin de…  
 
SRA. DIPUTADA ARGERICH.- Pido la palabra señora presidenta.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra la señora diputada María Argerich. 
 
SRA. DIPUTADA ARGERICH.- Gracias señora presidenta.  

Es justamente, a los fines -y antes de pasar a proyectos presentados- hay un Decreto 
Acuerdo el 1670, que forma parte de los proyectos presentados, con extracto: Decreto Acuerdo; 
y en realidad es una notificación del Ejecutivo.  

Nosotros no tenemos que darle tratamiento, por lo que era para avisar -la verdad es que 
recién lo veo- y en realidad debería ir en comunicaciones, en cumplimiento del Artículo 50 de la 
Ley 4938. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias diputada. 
   
SR. DIPUTADO PUENTE.- Pido la palabra señora presidenta.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Tiago Puente. 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Gracias señora presidenta.  
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Simplemente para hacer una aclaratoria del porqué, recién en esta sesión ha ingresado 
la conformación de los Bloques “Generación del Cambio” y del “PRO”, ha sido un pequeño error 
de desentendimiento porque ya ha sido leída la constitución de los bloques hace ya dos sesiones 
atrás. Y habíamos advertido, al finalizar la sesión de la semana pasada, que no habían sido 
emitidos los decretos correspondientes.  

Y es por eso que, ya nos hemos puesto de acuerdo con la secretaria parlamentaria. 
Gracias presidenta. 

 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Así es diputado. Gracias a usted. 
 
SR. DIPUTADO MONTI.- Pido la palabra señora presidenta.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Francisco Monti. 
 
SR. DIPUTADO MONTI.- Buen día, señora presidenta. 
 Sin perjuicio que no estamos en el punto Homenajes estrictamente, sugerir que previo a 
cualquier tratamiento de los temas que hoy nos traen acá, que se proponga un minuto de silencio 
por el deceso de quien fuera, en distintos periodos, intendente de la ciudad de Londres, del 
departamento Belén, el señor Gilberto Santillán… 
 
 SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Sí diputado. En Labor Parlamentaria, los presidentes de los 
bloques ya establecieron cómo va a ser el punto Homenajes. Gracias. 
 
Secretaría Dra. Reynoso. Informa: Ingresa como comunicación el Decreto Acuerdo Nº 1670, 
iniciado por el Poder Ejecutivo Provincial de aprobación de lo actuado por el Ministerio de 
Hacienda y Obras Públicas de contratación directa con el Banco de la Nación Argentina. 

Firmado: Lic. Raúl Jalil -Gobernador de la provincia de Catamarca- y acompañan con sus 
firmas los señores ministros.  

Se adjuntan fotocopias como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo. 
  Continuando con el Plan de Labor, punto 5º: 
 
 

P R O Y E C T O S  P R E S E N T A D O S 
 
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Por secretaría parlamentaria se dará lectura para remitir a las 
comisiones pertinentes. 
 
Secretaría Dra. Reynoso. Lee: 01) Expte. 744-2025. Proyecto de Ley, iniciado por la diputada 
Rosana Pereyra Reynoso. Institúyase el Newcom como deporte en el ámbito de la Provincia de 
Catamarca.  
 
 SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Industria, Comercio, Turismo y 
Deportes.  
 
Secretaría Dra. Reynoso. Informa: Sin más proyectos presentados, señora presidenta. 
 
 SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias secretaria. 
 
SR. DIPUTADO LEDESMA.- Pido la palabra señora presidenta.  
 
 SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Juan Carlos Ledesma. 
 
SR. DIPUTADO LEDESMA.- Muchas gracias, señora presidenta.  

Es a los fines de solicitar un apartamiento del Reglamento Interno, en virtud del Artículo 
87, para que se autorice, se apruebe la incorporación y tratamiento de los proyectos de ley 
remitidos por el Poder Ejecutivo y con media sanción del Senado, que cuentan con despacho de 
comisión favorable y que se encuentran actualmente en periodo de observación.  

Nada más, señora presidenta. 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Pido la palabra señora presidenta.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Tiago Puente. 
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SR. DIPUTADO PUENTE.- Gracias presidenta. Para solicitar que el mecanismo de la votación 
de la moción que acaba de hacer el presidente de la bancada del oficialismo sea de manera 
nominal. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias diputado. 

Por Secretaría Parlamentaria se nominará a los diputados para su votación.   
 
Secretaría Dra. Reynoso. Nomina: Votan por la AFIRMATIVA: ÁLVAREZ SCOLAMIERI, 

Germán; ANDRADA, Eduardo César; ARGERICH, María de los Ángeles; BARROS, María 

Cecilia; BRIZUELA, Rubén Damián; CASTRO MORENO, Pablo Nicolás; CORPACCI, Hugo 

Alejandro; DÍAZ, Hernán Facundo; FEDELI, Noelia Paola; HERR, Josefina del Valle; HERR, 

María de los Ángeles; LEDESMA, Juan Carlos; LÓPEZ RODRÍGUEZ, Armando Marcelo; LUNA, 

Yanina Paola; MORENO, Jorge Exequiel; MORO, Gladys del Valle; NABARRO, Sonia Beatriz; 

NIEVA, Stella Beatriz; PEREYRA REYNOSO, Rosana Noemí;  PONFERRADA, María Natalia; 

SÁNCHEZ, Juan Pablo y ZAVALETA, Nicolás.      

Secretaría Dra. Reynoso. Nomina: Votan por la NEGATIVA: ACUÑA, Mamerto Ernesto Mario; 

AGUAISOL BARBOSA, Ana Lía del Valle; AGUIRRE, Alba Carolina; AIBAR QUINTAR, Carlos 

Yebir; BAIGORRÍ, Fernando Daniel; FADEL, Luis Horacio; GALÁN, José Javier; HERRERA, 

Natalia Vanessa; LENCINA, Jonathan Federico; MANTI, Gabriel Mateo; MONTI, Francisco 

Manuel; PAZ de la QUINTANA, María Alicia; PÉREZ DÍAZ, Gustavo Adolfo; PUENTE 

DIAMANTE, Tiago Ignacio; QUINTERO, María Laura; SASETA, Natalia Elizabeth y VALLEJOS, 

Verónica Andrea. 

Secretaría Dra. Reynoso. Informa: Contamos con 22 votos por la AFIRMATIVA, 17 votos por la 
NEGATIVA y 2 AUSENTES (GAMBARELLA, Martha Cynthia Natalia y REYNOSO, Rocío 
Valentina). 
 
 

-RECHAZADA- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias secretaria. 
 Ha sido rechazada la moción del diputado Juan Carlos Ledesma. 

Corresponde el punto 6° del Orden del Día: 
 
 

H O M E N A J E S 
 
 
SR. DIPUTADO LEDESMA.- Pido la palabra presidenta.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Juan Carlos Ledesma. 
 
SR. DIPUTADO LEDESMA.- Gracias, señora presidenta.  
 Quería aprovechar este momento para hablar de un compañero, exintendente en el 
departamento de Belén, en la municipalidad de Londres por cinco períodos consecutivos y que 
era un dirigente que traspasaba los límites partidarios, ideológicos y eso no es una ocurrencia de 
quien les habla sino de la expresión de dirigentes políticos de toda la provincia de Catamarca y 
que claramente se ve, cómo dirigentes que se han enfrentado en alguna elección o en cualquier 
tema o alguna discusión por algunos temas importantes de la provincia de Catamarca, 
expresaban sus condolencias, su apoyo a la familia, su acompañamiento en este trágico 
momento que les toca vivir a ellos, no solo de sangre de Gilberto sino también a quienes lo 
conocimos, a quienes tuvimos el enorme placer de poder apretarle la mano, de saludarlo darle 
un abrazo, un beso, porque como decían algunos intendentes del norte de Belén ayer. Era un 
hombre que a pesar de no estar ya en la función de intendente, un hombre de permanente 
consulta que los ayudaba a sobrellevar, a gestionar, a resolver situaciones que tenían que ver 
con la resolución de problemas de cada uno de esos municipios. 
 Gilberto era una persona muy respetuosa de todos los colores, de todos los signos y de 
todas las ideologías políticas y por eso a la hora de buscarlo -no como intendente- sino como un 
hombre de la medicina estaba allí para ayudar a muchos fueran de donde fueren. 
 Las muestras de dolor eran expresadas a través de las redes sociales y que enlutó a todo 
el peronismo y por eso la presidenta del Partido Justicialista Lucía Corpacci, el gobernador de la 
provincia de Catamarca Lic. Raúl Jalil, el intendente de la Capital, militantes y dirigentes, todos 
manifestaban el dolor que había por ese trágico accidente que se llevó la vida de un reconocido, 
incansable dirigente del peronismo que nos dejó; nos dejó físicamente, pero nos dejó las 
vivencias y en un momento cuando estábamos en Labor Parlamentaria yo contaba que en medio 



4ª Sesión Extraordinaria                                                                Lunes 22 de diciembre de 2025 

 

Dirección de Taquígrafos - Cámara de Diputados                                                                Pág. 6 

 

del proceso electoral habíamos pasado por esa localidad acompañando a los candidatos de 
nuestro frente político y habíamos hablado, porque su hijo era candidato a concejal -que terminó 
ganando la elección- días posteriores me llamaba Gilberto para agradecerme el acompañamiento 
a la candidatura no solo de su hijo, sino también del Frente de Todos.  

Con relación a esto y para terminar quería pedirle señora presidenta un minuto de silencio 
de este honorable Cuerpo, nada más. 

Muchísimas gracias. 
 
 

-Así se hace- 
 
 
SRA. DIPUTADA NABARRO.- Pido la palabra señora presidente. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.-Tiene la palaba la señora diputada Sonia Nabarro.  
 
SRA. DIPUTADA NABARRO.- Muchas gracias, señora presidente.  
 Me sumo al homenaje que expresó el diputado Ledesma ya que soy oriunda de la 
localidad de Londres y he vivido muy de cerca la gestión del intendente Gilberto Santillán. Una 
persona más allá del color político, de las diferencias que pueda haber, en la comunidad ha sido 
muy servil, siempre estuvo presente para todos los vecinos que lo necesitaban, no tan solo del 
lugar, sino también del norte de Belén y de quienes los necesitaban. He sido testigo cuando 
ocurrieron accidentes en otras provincias y él mandaba a su chofer en su camioneta para que 
asistiera a las familias. También, estuvo muy presente en aquellos momentos muy difíciles de 
gente que realmente no podía subsistir por el flagelo que hay por las adicciones y él siempre 
estuvo allí.  

Quiero hacer llegar mis condolencias a toda la familia, a sus hijos, a su señora esposa. Y 
no olvidarnos lo que fue el Dr. Gilberto Orlando Santillán en Londres.  
 Gracias, señora presidente.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias a usted señora diputada.  
 
SR. DIPUTADO CASTRO.- Pido la palabra señora presidenta. 

 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Pablo Castro. 
 
SR. DIPUTADO CASTRO.- Muchas gracias, señora presidenta.  
 En primer término, un merecido homenaje al compañero Gilberto Santillán quien se 
desempeñó en vida -mucho más que como intendente de Londres- sino como un verdadero 
dirigente peronista que estaba donde tenía que estar y hacía lo que tenía que hacer, de una 
inmensa humildad, que me consta, dicho por compañeros de todo el país. Así que vaya para él 
su merecido homenaje y vaya para la familia el deseo de una pronta resignación cristiana y un 
abrazo militante y compañero.  

En segundo término, quiero recordar que los días 19 y 20 de diciembre se cumplió un 
nuevo aniversario del estallido social más trágico de la Argentina en el presente siglo. Es 
necesario recordar a esos 39 argentinos que dieron la vida luchando en contra de un modelo que 
hoy, nuevamente se implanta en la Argentina, luchando contra la política del Fondo Monetario 
Internacional que nuevamente destrozan la vida de los argentinos. Estamos viviendo instancias 
muy similares a las que pasaran en aquel tiempo donde se habla de privatización, donde se tiene 
mucho más que relaciones carnales con Estados Unidos y muchos parecen mirar para al costado 
cuando el pueblo sufre.  
 Decía recién que Gilberto era un verdadero dirigente peronista. Nosotros debemos estar 
ahí como hacía Gilberto tratando de sostener a todos esos que están dejando afuera para que 
las planillitas de Excel le cierren.  

Un merecido homenaje y también voy a pedir un minuto de silencio por las 39 víctimas de 
la represión del gobierno de De la Rúa.  

Muchas gracias, señora presidenta.   
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Vamos a hacer un minuto de silencio solicitado por el señor 
diputado Pablo Castro.  
 
 

-Así se hace- 
 
 

SR. DIPUTADO ACUÑA.- Pido la palabra señora presidenta.  
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Mamerto Acuña.  
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SR. DIPUTADO ACUÑA.- Gracias, buenos días, señora presidenta.  
 Bueno, es para adherirme al homenaje al Dr. Gilberto Santillán -vaya la circunstancia de 
la vida a mí me cuesta mucho creer que esté diciendo estas palabras- a un hombre que conocí 
en el 2004, el 24 de diciembre del 2004, recuerdo, yo ejercía funciones en la Casa de Gobierno, 
él pidió una reunión y éramos las dos únicas personas en la Casa de Gobierno aquel día. Para 
que ustedes tomen dimensión de lo que era este hombre peleando por su pueblo. Y también 
quiero recordarlo con otra anécdota, cuando Londres quería tener su cajero automático, el Banco 
Nación le exigió una cantidad determinada de transacciones y él puso a toda la gente del 
municipio a sacar una cantidad X de dinero para justificar esa cantidad de transacciones.  

He tenido muchas otras anécdotas con el Dr. Santillán, creo que me cuesta mucho tal vez 
pensar que en este momento estoy diciendo estas palabras -que he tenido la oportunidad de 
conocerlo- y realmente, era un hombre que tenía su Londres adentro, peleaba por sus canales 
de riego, por la capacidad de mejorar la calidad de la nuez, por su turismo, por el dique. Recuerdo 
muchas cuestiones del Dr. Santillán que efectivamente creo que no tenía otra visión que la visión 
de su Londres.  

Vaya para él mi más sentido homenaje, el saludo de todo nuestro bloque. Y bueno, luchar 
por una Catamarca mejor que es lo que él quería, un abrazo a toda su familia y un abrazo 
profundo donde esté para él.  
 Muchas gracias, señora presidenta.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias a usted diputado Acuña. 
 
SR. DIPUTADO MONTI.- Pido la palabra señora presidenta.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Francisco Monti.  
 
SR. DIPUTADO MONTI.- Muchas gracias, señora presidenta.  

A riesgo de ser abundante, entendemos justo, transmitir, en primer lugar, expresar  
nuestras condolencias a toda la familia, a todos los seres queridos, amigos, compañeros de ruta 
del Dr. Gilberto Santillán, por supuesto que hay personas muy cercanas a él que están sufriendo 
y entendemos que quién ha tenido un tránsito tan importante en la vida institucional de nuestra 
provincia, ejerciendo la intendencia de Londres y otras responsabilidades más, es como mínimo, 
justo que los distintos bloques y las distintas expresiones políticas así lo expresen en cuanto es 
un sentimiento y un pensamiento que trasciende nuestra condición partidaria.  
 Es la primera vez, señora presidenta, que me toca o que soy testigo o presencio una 
situación en la cual estamos transmitiendo casi a tiempo real, porque estos hechos o el hecho o 
el siniestro que ha derivado en el deceso del señor Santillán debería solamente versar sobre eso 
y no otros temas. No quiero dejar pasar -y lo digo solamente al efecto de que sugiero- que no se 
vuelva una costumbre utilizar un homenaje o la expresión de condolencia por el fallecimiento de 
una persona para incorporar asuntos que son absolutamente ajenos a ese homenaje, incluso, de 
hechos políticos o acontecimientos que han ocurrido hace 24 años en la Argentina. Porque sino 
eso nos daría ya pie, por ejemplo, a pedir un minuto de silencio por la cantidad de personas que 
han fallecido en la Argentina como consecuencia de hechos, como ser, la mala administración y 
el mal manejo de la cuarentena, la pandemia y las vacunas robadas que hicieron que muchos 
argentinos pierdan la vida.  

Entonces, si nosotros entrásemos en eso, derivaría esto en una discusión eterna 
desnaturalizando el debate y, fundamentalmente, faltándole el respeto a los familiares y a los 
seres queridos del doctor Gilberto Santillán.  

Entonces, creo que hay reglas básicas en cualquier conversación, hay reglas básicas 
sobre todo, cuando se transmite la condolencia a personas que han perdido a alguien que 
querían y que, justamente, creo que el propósito de este segmento, del punto Homenajes, debe 
versar sobre eso, sin perjuicio que después -en este debate- se puedan discutir otras cuestiones 
más, que son absolutamente ajenas a ese punto.  

Muchas gracias, señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias a usted diputado. 
 
SR. DIPUTADO FADEL.- Pido la palabra presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Luis Fadel. 
 
SR. DIPUTADO FADEL.- Gracias señora presidenta.  

En este punto Homenajes, desde el Bloque Unión Cívica Radical, queremos transmitir 
nuestros saludos, nuestro apoyo, nuestras condolencias a la familia del doctor Santillán.  

De sus cualidades y calidades humanas, los legisladores que me precedieron en el uso 
de la palabra, ya lo mencionaron y más allá de las adversidades que nos tocó en lo político, estar 
de un lado o del otro, siempre ha sido un político leal, justo y que respetaba las disidencias en 
su querida Londres.  
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Desde la Unión Cívica Radical de Belén se ha mostrado -en las redes sociales- las 
condolencias correspondientes, porque así lo amerita la persona que ha dejado de existir. Y en 
lo personal -como bien lo destacaba en alguna anécdota un diputado que me precedió en el uso 
de la palabra- me ha tocado compartir con él desde otro ámbito, no de lo político, sino de él como 
propietario de una clínica y yo como prestador de una de las obras sociales más importante de 
la Argentina, sino es la más importante de América, como es PAMI, siempre buscando la solución 
para los afiliados del instituto y la predisposición para llegar a los entendimientos necesarios para 
que aquellas personas más necesitadas -que acudían a su clínica- pudieran encontrar ese alivio. 

Desde el Bloque Unión Cívica Radical transmitir nuestras condolencias a su familia, a sus 
compañeros del Partido Justicialista decirles que pierden un político de raza, de ley, leal y que 
seguramente su hijo -electo y concejal de la ciudad de Londres- será donde tendrá que abrevar 
de sus fuentes y todos los dirigentes del Partido Justicialista serán ahí donde se remitirán. 

Muchas gracias, señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias a usted diputado. 
 No habiendo temas para tratar… 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Pido la palabra presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Tiago Puente. 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Muchas gracias.  

Bueno, por suerte no vamos a presenciar el tratamiento exprés que pretendía el 
oficialismo provincial, arremeter con temas tan importantes… 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Diputado ¿Es por el homenaje? 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Es por comunicaciones… 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Comunicaciones no va a haber, porque no hay asuntos para 
tratar. 
 
 
-Discusión y entrecruce de palabras subidas de tono entre el diputado Juan Carlos Ledesma y 

el diputado Tiago Puente- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Invito a la diputada María Argerich y al diputado Luis Fadel a arriar 
los Pabellones Nacional y Provincial, respectivamente. 

 
 

-Así se hace- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Siendo la hora 11:34 minutos damos por finalizada la presente 
sesión. Tengan ustedes buenos días. 
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